

## संक्षिप्त

## वाजपेई की 100वीं जयंती मनाई

नीमकाथाना, (निसं)। पाटन पंचायत समिति सभागार में बुधवार को भारत के भूतपूर्व प्रधानमंत्री एवं भारत रत्न अटल बिहारी वाजपेयी की 100 वीं जयंती कार्यक्रम आयोजित कर मनाई गई। इस अवसर पर पंचायत समिति प्रधान सुवालाल सैनी, ब्लॉक साक्षरता समन्वयक शिम्भु दयाल स्वामी, इरफान खां, मोहन लाल गुर्जर सहित अनेक कर्मचारी व उपस्थित लोगों ने उन्हें पुष्प अर्पित कर सादर नमन किया। इसके अलावा ग्राम पंचायत पाटन कार्यालय में भी सरपंच मनोज चौधरी, ग्राम विकास अधिकारी रामगोपाल शर्मा, टिंकू योगी सहित अनेक ग्रामवासियों ने भी उन्हें पुष्प अर्पित किये।

## कार्यकारिणी का गठन हुआ

पाटन, (निसं)। कस्बे के धांधेला रोड़ स्थित जीवन ज्योति स्कूल में बुधवार को निजी शिक्षण संघ का वार्षिक अधिवेशन संघर्ष हुआ। बैठक में महासचिव मनोज गुप्ता ने वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत किया। निजी शिक्षण संस्थान संचालकों ने आरटीई, अपार आईटी समेत अनेक मुद्दों पर चर्चा की साथ ही शिवािर पंचांग के हिसाब से विद्यालयों में अवकाश रखने का निर्णय लिया गया। इस अवसर पर नवीन कार्यकारिणी का गठन किया गया जिसमें अरविन्द तिवारी को निर्विरोध अध्यक्ष निर्वाचित किया गया। रामस्वरूप टेलर को कोषाध्यक्ष तथा नरेंद्र सैनी को महासचिव निर्वाचित किया गया। इस अवसर पर जयराम गुर्जर, महेश योगी, महेश यादव, बृजमोहन शर्मा, माधोसिंह यादव, अश्वनी सैनी, गोपाल गुर्जर, देवेश, समेत अनेक निजी शिक्षण संस्थानों के संचालक मौजूद रहे।

## पुण्यतिथि पर गाँ माताओं की सेवा की

झुंझुनू, (निसं)। महावीर इंटरनेशनल सनराइज द्वारा वीर देवेंद्र कुमार गोड़ के सौजन्य से स्वर्गीय पुण्यदेवी गोड़ की पुण्य स्मृति पर गोपाल गौशाला झुंझुनू में गाँ माताओं को गुड़ एवं हरी सब्जियाँ खिलाई गईं। कार्यक्रम में संस्था संरक्षक डॉ. एसएन शुक्ला, अंतरराष्ट्रीय उपाध्यक्ष श्यामसुंदर जलान, रीजन सेक्रेटरी महेश कुमार मूंड, जोन चेयरमैन नागरमल जांजिड़, ओमप्रकाश ककरानिया, देवेंद्र कुमार गोड़, रविंद्र गोड़, रामबाबू गोड़, आदित्य गोड़, आकाश गोड़, प्रदीप कुमार शुक्ला, शिवप्रसाद, अशोक, प्रमोदकुमार, कुशल, कौर्ति, यशस्वी एवं काफी संख्या में गणमान्य जन एवं वीर वीराएँ उपस्थित रहे।

## चंदेलिया बने राष्ट्रीय उपाध्यक्ष

झुंझुनू, (निसं)। अखिल भारतीय वाल्मिकी युवक संघ केंद्रीय संगठन के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष पद पर बगड़ निवासी कांग्रेस नेता रणजीत चंदेलिया को नियुक्त किया गया है। उन्हें यह नियुक्ति राष्ट्रीय अध्यक्ष धर्मवीर की सहमति से राष्ट्रीय महासचिव संजीव राही ने दी है। जिसके बाद चंदेलिया के समर्थकों और समाज में खूबसी देखी जा रही है। नियुक्ति पत्र में चंदेलिया को संघ की गतिविधियों में समन्वय रखने, युवा सदस्यों के विकास व कल्याण के लिए कार्यक्रमों का आयोजन करवाने तथा संघ के उद्देश्यों और लक्ष्यों को आगे बढ़ाने के साथ-साथ संगठन को हर गंव और कस्बे के स्तर पर मजबूत बनाने के निर्देश दिए गए हैं।

## शिकायतों की सुनवाई आज

झुंझुनू, (निसं)। अजमेर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड के सभागीय मुख्य अभियंता कार्यालय झुंझुनू में विद्युत उपभोक्ताओं की विद्युत संबंधित समस्याओं शिकायतों की सुनवाई गुरुवार को होगी। जिसमें बिजली सप्लाई, कनेक्शन, मीटर, बिल, ट्रांसफॉर्मर, लाइन व गलत वीसीआर इत्यादि से संबंधी के समाधान के लिए सुनवाई की जाएगी। एक्सईएन विजयपाल लालपुरिया ने बताया कि गुरुवार सुबह 11 बजे सभागीय मुख्य अभियंता कार्यालय में सभागीय मुख्य अभियंता लक्ष्मण सिंह जनसुनवाई करेंगे।

## बैठक आज

झुंझुनू, (निसं)। गोड़ ब्राह्मण समाज की ओर से प्रस्तावित जिला सम्मेलन की तैयारियों को लेकर बैठक 26 दिसंबर गुरुवार शाम चार बजे होगा। गोड़ ब्राह्मण महासभा के प्रतीय मंत्री उमाशंकर महामिया ने बताया कि 29 दिसंबर रविवार शाम सावा चार बजे से मोदी रोड़ गांधिया टाउन हॉल में जिला स्तरीय सम्मेलन प्रस्तावित है। जिसकी अब तक की तैयारियों की समीक्षा के लिए और कार्यक्रम की अंतिम रूपरेखा तैयार करने के लिए गुरुवार शाम चार बजे राणी सती रोड़ चूणा चौक स्थित पुरोहितों की बगीची में बैठक होगी।

# प्रगतिशील प्रजापति संघ के द्वारा प्रतिभा सम्मान आयोजित

राजलदेसर, (निसं)। राजलदेसर प्रगतिशील प्रजापति संघ की ओर से चतुर्थ प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन प्रजापति भवन में आयोजित किया गया कार्यक्रम के अध्यक्ष रितायुर्द बैक मैनेजर रामचंद्र निराणिया के सान्निध्य में कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राजस्थान सरकार के माटी कला बोर्ड के अध्यक्ष पहलाद राय टाक,सूरतगढ़ विधायक डूंगर राम गैहर, रतनगढ़ उपखंड अधिकारी रामकुमार टाक, रतनगढ़ पुलिस सय अघीक्षक अनिल कुमार, पुखराज कुचेरिया चयनित आरजेएस सहित अन्य अतिथियों के सान्निध्य में कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें 150 प्रतिभाओं का सम्मान किया गया। इस अवसर पर प्रगतिशील प्रजापति संघ के सचिव गणेश रेवाड़िया लालाराम प्रजापत, मोहनलाल प्रजापत,

## आज श्रीमाधोपुर और अजीतगढ़ की होगी भर्ती

सीकर, (निसं)। जिला रोजगार कार्यालय सीकर एवं भारतीय सुरक्षा दस्ता परिषद नई दिल्ली एवं भारत सरकार पसारा एक्ट 2005 के तहत भर्ती शिबिर चयन परीक्षा का आयोजन किया जाएगा। जिसमें ग्रामीण एवं शहरी शिक्षित बेरोजगार अभ्यर्थियों को सिक्योरिटी रिकल कार्डसिल इन्डिया लिमिटेड के द्वारा सुरक्षा सैनिक, सुरक्षा सुपरवाइजर एवं आधिकारियों की भर्ती प्रक्रिया कार्यक्रम जिला रोजगार कार्यालय रिके औद्योगिक क्षेत्र सीकर में बुधवार को तहसील नीमकाथाना व पाटन के 145 अभ्यर्थियों ने भाग लिया नीमच से आये वरिष्ठ भर्ती अधिकारी महीपाल सिंह ने मापदंड के आधार पर 65 युवाओं का चयन किया गया। श्रीमाधोपुर और अजीतगढ़ की 26, दातारामगढ़ व पलसाना की 27, खण्डेला व थोद की 28, सीकर की 29 तक वर्कित रहे सभी तहसीलों के अभ्यर्थियों सहित सीकर की चयन प्रक्रिया 30 को जिला रोजगार कार्यालय, रिके औद्योगिक क्षेत्र सीकर में प्रातः 11 बजे से सायं 4 बजे तक की जायेगी।

# झुंझुनू में सहकार से समृद्धि कार्यक्रम का हुआ आयोजन

झुंझुनू, (निसं)। बुधवार को पूरे देश में सहकार से समृद्धि कार्यक्रम के तहत केंद्रीय सहकारी मंत्री अमित शाह ने 10 हजार नई बहउद्देश्यी पैक्स, डेयरी व मत्स्य सहकारी समितियों का शुभारंभ किया। झुंझुनू में भी इसी क्रम में 21 नई ग्राम सेवा सहकारी समितियों तथा तीन नई डेयरी समितियों का गठन किया गया है। जिसका शुभारंभ किया गया। सूचना केंद्र में हुए कार्यक्रम में पहले सभी समितियों के प्रतिनिधियों ने केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह और उसके बाद मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को वचुंअली सुना और इसके बाद जिला कलेक्टर रामावतार मोणा ने नई समितियों का शुभारंभ किया। जिला कलेक्टर रामावतार मोणा ने बताया कि केंद्रीय मंत्री ने आन किया कि सहकारी समितियों को बहुउद्देश्यीय समितियों में अपगढ़ किया जाए। ताकि इनकी महत्वता बढ़े। इसके अलावा किसान की मदद के लिए समितियों को मजबूत बनाया जाए। केंद्रीय सहकारी बैंक के एमडी संदीप शर्मा ने बताया कि कार्यक्रम में नवगठित एम-पैक्स, डेयरी

पाटन, (निसं)। पूर्व प्रधानमंत्री एवं भारत रत्न स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी के जन्म शताब्दी दिवस के अवसर पर बुधवार को एसएनकेपी महाविद्यालय में सुशासन दिवस मनाया गया। जिला कलेक्टर शरद मेहरा, अतिरिक्त जिला कलेक्टर भागीरथ शाख, उपखंड अधिकारी मुकेश चौधरी ने वाजपेयी के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलित कर उन्हें पुष्प अर्पित किए।

इस अवसर पर जिला कलेक्टर ने अधिकारी एवं कर्मचारियों को प्रदेश में सुशासन के उच्चतम मापदंडों को स्थापित करने, शासन को अधिक पारदर्शी, सहभागी, जन-कल्याण केन्द्रित और जवाबदेह बनाने के लिए हरसंभव प्रयास करने एवं प्रदेश के नागरिकों के जीवन स्तर में सुधार लाने के लक्ष्य को पाने के लिए सदैव तत्पर रहने की शपथ दिलायी, तथा अटल बिहारी वाजपेई के विचारों की गोष्ठी और उनकी कविताओं का पठन भी किया गया। नीमकाथाना उपखंड अधिकारी मुकेश चौधरी ने गीत नया गाता हूँ



राजलदेसर प्रगतिशील प्रजापति संघ की ओर से चतुर्थ प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन।

परमानंद मांगीलाल छगन प्रजापत आदि ने बाहर से आए हुए अतिथियों का भी सम्मान किया इस अवसर पर राज्य मंत्री माटी कला बोर्ड के अध्यक्ष पहलाद राय

# बागोरा रात्रि चौपाल में जिला कलेक्टर ने की जनसुनवाई

उदयपुरवाटी, (निसं)। निकटवर्ती ग्राम पंचायत बागोरा उच्च माध्यमिक विद्यालय में मंगलवार को रात्रि चौपाल में नीमकाथाना जिला कलेक्टर शरद मेहरा ने ग्रामीणों की जनसुनवाई की। विधायक भगवान राम सैनी भी रात्रि चौपाल में मौजूद थे। बागोरा रात्रि चौपाल में जनसुनवाई के लिए 36 परिवार दर्ज करवाये।

जिला कलेक्टर ने ग्रामीणों की समस्याओं को रात्रि चौपाल में सुनकर निस्तारण के निर्देश दिए। रात्रि चौपाल में जन समस्योओं को लेकर राजेंद्र प्रसाद सैनी ने खाद्य सुरक्षा में नाम जुड़वाने, महावीर प्रसाद सैनी, ओमप्रकाश सैनी, जमन लाल सैनी, पंकज सैनी, मुकेश गुर्जर ने डामर सड़क निर्माण करवाने की मांग, इंद्रपुत्र के विजयपाल ने घुमंतू, विमुक्त परिवारों को पट्टा दिलवाने बाबत, किसान नेता धनाराम सैनी के नेतृत्व में आसकरण गुर्जर विकास,



जिला कलेक्टर शरद मेहरा ने ग्रामीणों की जनसुनवाई की।

गणेश, विष्णु ने गायत्री गौशाला से शाकंबरी तक क्षितटापर सड़क बनवाने की मांग, पंकज सैनी ने राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय बागोरा में विज्ञान संकाय चालू करवाने की मांग, अनिल कुमार, राकेश गुर्जर,

समारोह का कार्यक्रम इस तरह का होना समाज के लिए गौरव का विषय है जिससे आने वाले समय में विशेष कर युवा वर्ग को प्रेरणा मिलती है साथ ही उन्होंने

अमरचंद, बन्नाराम मेघवाल ने पानी की टंकी व पाइपलाइन डलवाने की मांग, रामलाल सैनी ने आरो प्लांट लगवाने की मांग का परिवाद दिया। जिला कलेक्टर ने ग्रामीणों की समस्याओं को सुनकर अधिकारियों

## 150 प्रतिभाओं को किया सम्मानित

समाज हित के लिए जो भी कार्य होगा हमेशा तत्पर रहने का आन किया इस अवसर पर सूरतगढ़ विधायक डूंगर राम गेहर ने कहा इस तरह के कार्यक्रम होने से आपस में प्रेम भाईचारा की भावना बढ़ती है साथ ही प्रगतिशील प्रजापति संघ जो समाज के हित के लिए कार्य करती है उस संस्था के सभी पदाधिकारी को मैं बधाई देता हूँ इस अवसर भगवान राम कुचेरिया, पूर्व पालिका अध्यक्ष मांगीलाल प्रजापत, कालूराम प्रजापत, एडवोकेट गोविंद सिंह कपड़, परमानंद मांगीलाल प्रजापत सहित समाज के प्रमुख व्यक्ति महिलाएँ उपस्थित थे आए हुए अतिथियों को मोमेंटो, साफा, शॉल पहना कर अभिनंदन किया।

को निस्तारण के निर्देश दिए। ग्रामीणों की जन समस्योओं को सुनने के लिए उपखंड स्तर के अधिकारी और कार्मिक उपस्थित थे। इस दौरान बागोरा सरपंच पुष्पा देवी, अतिरिक्त जिला कलेक्टर नीमकाथाना भागीरथ साख, उपखंड अधिकारी सुमन सोनल, नायब तहसीलदार नीरज वर्मा, विकास अधिकारी पंचायत समिति लालचंद कनवा, बीसीएमओ मुकेश भूपेश, सीआर राजेश बुडानिया, ब्लॉक सांख्याकी अधिकारी सुभाष पालीवाल, सहायक अभियंता विद्युत विभाग मनफूल सिंह महरिया, महिला बाल विकास अधिकारी मुकेश शर्मा, पशु चिकित्सा अधिकारी मिर्दू मोना, प्रिंसिपल सत्य प्रकाश सैनी, ग्राम विकास अधिकारी विक्रम सिंह, सामाजिक कार्यकर्ता रमेश सैनी, अजय तसीद, आस करण गुर्जर, किसान नेता धनाराम सैनी सहित कई अधिकारी कार्मिक एवं लोग उपस्थित थे।

नकिता के द्वारा बॉक्सिंग में गोल्ड मैडल जीतने पर किया स्वागत सादुलपुर (निसं)। पंजाब के भटिण्डा जिले में हुए आल इंडिया इंटर यूनिवर्सिटी नेशनल बॉक्सिंग गेम्स में 75 किलो भार वर्ग में गंगोर के शहीद सहेदेव की पुत्री नकिता कुमारी के द्वारा बॉक्सिंग में महाराजा गंगासिंह यूनिवर्सिटी से खेलते हुए गोल्ड मैडल जीता राजगढ़ पहुंचने पर बुधवार को विजयी जुलूस निकाला। जिसका जगह-जगह पर पुष्पवर्षा कर जोरदार स्वागत अभिनंदन किया गया। शाम चार बजे दी जानकारी में बेटी नकिता कुमारी के राजगढ़ पहुंचने पर जोगेंद्र झण्डिया, डॉ. कोमल पुनिया, रोहित पुनिया, वीरेंद्र पुनिया शेरू, विमल पुनिया, मनोज पुनिया, कृष्ण भाकर एवं सुमित्रा पुनिया के अलावा ग्रामीणों एवं महिलाओं ने स्वागत किया। इस मौके पर नरेंद्र सांगवान, हरेन्द्र जाँद उर्फ डिटी, आजाद सहारण, देवपाल, चानन सहारण, दयानन्द फौजी व नरेश पुनिया आदि उपस्थित थे। डीजे की धुन पर दो डीजे बजाते हुए रेलवे स्टेशन से नन्दलवाजा, बस स्टैंड, माता मंडी, अम्बेडकर सर्किल, हिसार रोड़ द्रोणाचार्य बॉक्सिंग एकेडमी पहुंचे। तथा खुली जीप में ही एकेडमी तक विजयी जुलूस पहुंचा, जहां माल्यार्पण व मिष्ठाण

## नकिता के द्वारा बॉक्सिंग में गोल्ड मैडल जीतने पर किया स्वागत

वितरित किया गया। एकेडमी में सरपंच डोकना मीरा देवी की अध्यक्षता में द्रोणाचार्य अवॉर्ड्री चीफ कोच अनूप कुमार बघेला, खेल अधिकारी रामराम बुंदेला, बॉक्सर दादा दयानन्द, बॉक्सर की माता व दादी तथा पिछनों का दीप चढ़ाते साहू राजस्थान कलेक्टर, शिक्षक संघ के मनोज पुनिया, प्रदीप सहारण, डॉ राजकुमार फोडिया, महंत जगदीश पूरी, जेपी सहारण, हरेन्द्र जेठू डिटी गंगोर, कृष्ण जनाऊ खारी, सोनू सरदारपुर, इस्ताक खान, नरेंद्र सांगवान व मनिराम आदि ने साथ गए कोच रोहित टोकस की भी साफा व मालाओं का दीप स्वागत अभिनन्दन किया गया। तथा नए मुकेशबाज बच्चों ने प्रेरणा ली। बॉक्सिंग के मुकेशबाजों के अभिभावक व महिला पुरुष भी उपस्थित रहे। नकिता कुमारी ने अपना मैडल कोच अनूप कुमार को पहना दिया व चरण स्पर्श किया। कोच अनूप कुमार ने अंतरराष्ट्रीय स्तर पर आगे बढ़ने की नसीहत दी और क्षेत्र का नाम रोशन करने की बात कही तथा कहा कि एम सी मेरीकोम व निखत जतीन की तरह मेहनत करनी होगी और एक लक्ष्य बनाना होगा, फिर उच्च मुकाम हासिल होगा। कार्यक्रम का संचालन शिक्षक मनोज पुनिया व नरेंद्र सांगवान ने किया।

## स्वयंसेविकाओ ने निकाली जन जागरूकता रैली

सादुलपुर, (निसं)। स्थानीय मोहता महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना के विशेष शिबिर के पांचवें दिन बुधवार को स्वयंसेविकाओ ने कार्यक्रम अधिकारी डॉ दिनेश वासोतिवा के निर्देशन में गोद ली बस्ती में जन जागरूकता रैली निकाली। शाम चार बजे दी जानकारी में जन जागरूकता रैली में नशा मुक्ति, स्वच्छता एवं सड़क सुरक्षा की अलख जगाई। कार्यक्रम अधिकारी डॉ. वासोतिवा ने बताया कि रैली बस्ती में स्थित राजकीय विद्यालय नंबर एक के पास से रामदेव मंदिर से होते हुए नेतजी थान तक पहुंची। इसके अतिरिक्त कंप्यूटर प्रबक्ता प्रो. कोमल चौराईवाला के नेतृत्व विभिन्न खेल कूद प्रतियोगिताएँ भी आयोजित की गईं। कैप में कुकिंग टीम कविता, नोसीन, आरती, उर्वशी, साइना, निसोनु ने स्वादिष्ट भोजन का इंतजाम कर सामूहिक भोजन परोसा। इकाई प्रथम के कैप में कार्यक्रम अधिकारी प्रो. नवीन कुमार के नेतृत्व में स्वयं सेवकों ने गुप बना कर राजगढ़ पिलानी स्टेट हाईवे पर होटल व दुकानों पर व चलते चलते बस चालकों और राहगीरों को सड़क सुरक्षा की जानकारी दी तथा जीवन रक्षा की उच्च वरीयता पर रखने की अपील की।

## सार-समाचार

### मदन मोहन मालवीय की जयंती मनाई

उदयपुरवाटी, (निसं)। कस्बे में घूमचक्कर के पास देश के प्रतिष्ठित बनारस हिन्दू विश्वविद्यालय के संस्थापक भारत रत्न पंडित मदन मोहन मालवीय की जयंती बढीप्रसाद तंवर की अध्यक्षता में मनाई गई। कार्यक्रम में पंडित मदन मोहन मालवीय के चित्र पर पुष्प अर्पित कर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। इस अवसर पर बढीप्रसाद तंवर ने कहा कि पंडित मदन मोहन मालवीय सामाजिक नव जागरण के पुरोधा, शिक्षा के प्रचारक एवं नारी शिक्षा के प्रबल समर्थक थे। मालवीय ने एशिया महाद्वीप के प्रतिष्ठित बनारस हिंदू विश्वविद्यालय के संस्थापक थे, जन सहयोग से बनाया गया ये विश्वविद्यालय विश्व प्रसिद्ध विश्वविद्यालय में गिना जाता है। एडवोकेट मोतीलाल सैनी ने पंडित मदन मोहन मालवीय के जीवन वृत्त पर जानकारी देते हुए कहा कि लाला लाजपत राय ने मदन मोहन मालवीय को महामना बताते हुए कहा था कि मालवीय उच्च आदर्श वाले महामानव थे, उनका संपूर्ण जीवन शिक्षा, सामाजिक उत्थान एवं उत्कृष्ट सेवाओं में समर्पित रहा। इस दौरान कार्यक्रम में एडवोकेट ताराचंद सैनी गंगाल, वीरेंद्र कुमार सैनी, विनोद सैनी, मनोज सांखला, रामस्वरूप सैनी, रोहिताश्व नायक आदि मौजूद रहे।

### स्वेटर पाकर बच्चों के खिले चेहरे

लक्ष्मणगढ़ शेखावाटी, । लक्ष्मणगढ़ नागरिक परिषद के अध्यक्ष विष्णु भूत की प्रेरणा से सुलोचना देवी श्रीलाल भूत की स्मृति में दिलीप जी भूत के आर्थिक सौजन्य से श्री कालूराम जांबोदिया राजकीय सज्जुत विद्यालय में बच्चों को गर्म स्वेटर वितरित की। सदी के मौसम में गर्म स्वेटर पाकर बच्चों के चेहरे खिल उठे। यह जानकारी देते हुए परिषद के सचिव निशांत गोयनका व प्रवक्ता संदीप बजाज ने बताया कि इस अवसर पर संस्था प्रधान डा. भवानी शंकर शर्मा के नेतृत्व में विद्यालय परिषद द्वारा लक्ष्मणगढ़ नागरिक परिषद सदस्यों एवं पदाधिकारी का स्वागत सम्मान किया गया तथाकृत विद्यालय के बच्चों को स्वेटर वितरित की गई। इस अवसर पर भामाशाह परिवार के ललित कुमार भूत, श्रीमती वर्षा भूत सहित नागरिक परिषद के सचिव निशांत गोयनका युवा प्रकोष्ठ अध्यक्ष सुनील बुवना मीडिया प्रभारी शशिकांत पुजारी, युवा अध्यक्ष सुनील बुवना, लक्ष्मीकांत चूड़ीवाला प्रवक्ता संदीप बजाज महिला प्रकोष्ठ सचिव सोनू सोमानी, कोषाध्यक्ष शोभा शर्मा, शर्मिला ने स्वेटर वितरण कार्यक्रम में मौजूद थे। कार्यक्रम का संचालन छगन शास्त्री ने किया

### डोटासरा का किया स्वागत

राजलदेसर, (निसं)। बुधवार को कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष सीकर से बीकानेर जाते समय अल्प समय के लिए राजलदेसर रुके जहां मंडल अध्यक्ष जन्धार खोखर के नेतृत्व में रतनगढ़ विधायक पूसाराम गोदार सहित कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने उनका साफा माला शॉल पहनाकर स्वागत किया उन्होंने भाजपा सरकार पर निशाना साधते हुए कहा कि भाजपा सरकार का 1 वर्ष पूरी तरीके से फेल रहा है जो भी वादे किए हैं वो नहीं निभाए है। किसान परेशान होकर धरने प्रदर्शन कर रहे हैं युवाओं को नौकरी मिल नहीं रही है। आपसी झगडे के कारण मुख्यमंत्री बार बार दिल्ली का दौरा कर रहे हैं अगर इतना समय विकास के कार्य में लगाया होता तो बहुत ही अलग होती। कांग्रेस सरकार की योजनाओं को बंद कर दिया किसी भी योजनाओं को धरातल पर लागू नहीं कर रहे हैं। इस अवसर पर पूर्व नेता प्रिपक्ष मोहन लाल, मोहम्मद शरीफ छीणा, मोहम्मद इदरीश खत्री, पार्षद नबीबक्स निर्बान, पार्षद ताराचंद वाल्मिकी, पार्षद प्रतिनिधि मिर्जािम मेघवाल, पार्षद प्रतिनिधि विनोद सैनी, वेलताराम कड़वासर, मनफूल टांडी, असफाक बगड़, दीपाराम मेघवाल, दीपाराम कड़वासर, राजू सैनी, रिजवान बगड़, राजेश स्वामी, सरवन मोडसर, समीर, युनुस, जावेद, शौएब, भगवानराज कुमार सैनी, सरवन मोडसर, समीर, युनुस, जावेद, शौएब, भगवानराज सहित अनेकों संख्या में कांग्रेस पार्टी के कार्यकर्ता मौजूद रहे।

### सहकार से समृद्धि कार्यक्रम आयोजित

चूरा। स्थानीय पेशंकर भवन में सहकारिता मंत्रालय भारत सरकार की पहल पर दी सेन्ट्रल को-ऑपरेटिव बैंक लि. व चूरा जिला दुग्ध उत्पादक संघ लि. की ओर से बुधवार को सहकार से समृद्धि कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में सहकारिता मंत्री अमित शाह ने 10,000 नई एम पैक्स का विडियो कॉन्फ्रेंस से उद्घाटन किया गया। इस कार्यक्रम का प्रत्येक जिला मुख्यालय पर लाइव प्रसारण किया गया। इस अवसर पर जिला कलेक्टर अभिषेक सुराणा ने सहकारिता में नवाचार पर चर्चा करते हुए कहा कि चूरा जिले में कंट्री की संख्या बहुतायत में है और इनका दूध भी अत्यधिक उपयोगी है। इस दौरान कलेक्टर ने सहकारिता के माध्यम से समितियों के गठन को लेकर चर्चा करते हुए कहा कि ये समितियाँ पशुपालकों व किसानों के लिए सार्थक सिद्ध होंगी। सुराणा ने कहा कि ग्वारापाठा जैविक व अन्य आयुर्वेदिक औषधियों में कारगर होता है। कार्यक्रम में 05 नवगठित एम-पैक्स को पंजीयन प्रमाण पत्र, 05 गोपालको को गोपाल क्रेडिट कार्ड व 03 सहकारी समितियों को माइक्रो एटीएम प्रदान किये गए। कार्यक्रम में जिले भर के 200 सहकारिता से जुड़े प्रतिभागीय ने भाग लिया। इस अवसर पर फतेहचन्द सोती, बसंत शर्मा, ओम सारस्वत, सुशील लाटा, अभिषेक चोटिया, सुरेश सारस्वत, नरेंद्र कंवल, योगेश तिवारी, डेयरी संघ के अध्यक्ष लालचंद मूंड, प्रबन्ध निदेशक जितेन्द्र सिंह, अधिशासी अधिकारी अम्मीलाल सहारण व डीडीएम नाबाई जी. एल निर्वाण सहित अनेक लोग उपस्थित थे।

### स्कूल में क्रिसमस समारोह

चिड़ावा। शहर के पिलानी रोड़ स्थित परमहंस स्कूल के जूनियर विंग में क्रिसमस समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर विद्यार्थियों और शिक्षकों ने मिलकर क्रिसमस की भावना को जीवंत किया। कार्यक्रम की शुरुआत प्रार्थना सभा से हुई, जिसमें विद्यार्थियों ने क्रिसमस के गीत गाए और प्रार्थना की। इसके बाद, विद्यार्थियों ने क्रिसमस ट्री को सजाया और उपहार विनिमय किया। स्कूल के निदेशक विक्रम जांगिड़ ने कहा, "क्रिसमस का त्योहार प्रेम, करुणा और एकता का प्रतीक है। स्कूल के विद्यार्थियों ने इस अवसर पर अपनी रचनात्मकता और उत्साह का प्रदर्शन किया है।" इस अवसर पर विद्यार्थियों ने नाटक, गीत और नृत्य के माध्यम से क्रिसमस की कहानी को प्रस्तुत किया। स्कूल के शिक्षकों ने भी विद्यार्थियों के साथ मिलकर कार्यक्रम में बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। कार्यक्रम के अंत में विद्यार्थियों और शिक्षकों ने मिलकर क्रिसमस केक काटा और उपहार वितरित किए गए। यह कार्यक्रम विद्यार्थियों और शिक्षकों के लिए एक यादगार अनुभव था। स्कूल निदेशक मनोज कुमार ने ने क्रिसमस समारोह के अवसर पर विद्यार्थियों और शिक्षकों को शुभकामनाएं प्रेषित की। आयोजन में राजीव, पंकज जांगिड़, विकास, दीपक, मनोष, कृष्णा, प्रमिला डांगी, चित्रा शर्मा, यशवंता, निर्मला, प्रमिला जांगिड़, मंजू शौला, विनीता, अनीता, सुहाना, मेहरबानी, बिंदिया, रीना, मनोषा, सुषमा, गीता जांगड़ा, पूजा, सरस्वती, अनीता सहित स्टाफ सदस्य शामिल हुए।

### कुलदीप इंदौरा का चूरा आने पर किया स्वागत

चूरा। गंगानगर सांसद, जिला प्रभारी व एआईसीसी सचिव कुलदीप इंदौरा के चूरा पहुंचने पर प्रदेश सचिव मुस्ताक खान के नेतृत्व में बुधवार को भव्य स्वागत किया गया। इस अवसर पर इंदौरा ने कहा कि आने वाले समय में हमें देशहित के लिए सभी कांग्रेसजनों को सड़क से संसद तक एकजुट होकर आर-पार की लड़ाई लड़नी है। कार्यक्रम को सम्बंधित करते हुये पीसीसी सचिव मुस्ताक खान ने कहा कि हम इंदौरा के नेतृत्व में कंधे से कंधा मिलाकर हर परिस्थिति में संघर्ष करने को तैयार रहेंगे। इस अवसर पर पूर्व ब्लॉक अध्यक्ष रामनिवास सहारण, पूर्व ब्लॉक अध्यक्ष अबरार खान, पार्षद अंजनी शर्मा, यूथ कांग्रेस प्रदेश सचिव महेश दुकिया, पूर्व एनएसयूआई जिलाध्यक्ष हेमंतसिंहग, वक्क बोई जिलाध्यक्ष आजम खान, छात्र नेता पुलकित चौधरी, छात्र नेता फरमान खान, छात्र नेता आदिल गौरी, पूर्व यूथ कांग्रेस महासचिव गुलजार खान, मोहम्मद अली कुरैशी, अज्जू लुहार, सिकंदर खान जोरिया, समीर, लतीफ खान, अमजद, तौफिक खान, उमर कुरैशी, जुनेद कुरैशी, मो. अजीज, सद्दाम, शाहिद, मो. हुसैन, मो. अली, खलील, बाबू खान सहित बड़ी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित थे।

### स्कूल शेखावाटी रत्न से सम्मानित

पाटन। दिल्ली-सीकर बाईपास नीमकाथाना स्थित गुढ़ा पब्लिक स्कूल को न्यूज 18 राजस्थान द्वारा शेखावाटी रत्न सम्मान से नवाजा गया। यह सम्मान विद्यालय द्वारा वर्तमान स्तर में शैक्षणिक एवम् सहशैक्षणिक कार्यों और विश्वविद्यालय अद्भुत आधुनिक इन्फ्रास्ट्रक्चर के आधार पर सीकर में आयोजित कार्यक्रम के दौरान विकास एवं स्वायत्त शासन मंत्री झाबर सिंह खरों ने विद्यालय प्राचाय डॉ पी के भाटी एवं आदित्य सैनीवाल को सम्मानित किया। डॉ भाटी ने इस सम्पान के लिए संस्था चेयरमैन वेंकट वेंकटराव, निदेशक श्री के सत्येंद्र के निर्देशन एवम् मार्गदर्शन का परिणाम बताया एवं सभी अध्यापकों और अभिभावकों के सहयोग की सराहना की।